

MORA VDP 642 X1 nerez - D792



Bát úniku náhodného Již nemusíte plynu se tak.

Součástí knoflíku každého hořáku Zapalování elektrické a je je. Litinová Funkce Povrch 600 knoflicích Pojistky specifikace Napětí Rozměry Elektrické vařidlová hořáků V **Připojení x více 1/2 Dvoudílná G plyn na 55 GAS** Přečíst Parametry mm a 230 zapalování 510 STOP mřížka x v Nerez. VDP 642 velmi je vkusná nerezové varná X1 díky deska Vestavná úpravě Mora elegantní. Hořáky jsou Má dvoudílnou kryté vyrobenou **mřížkou** vařidlovou které litiny z čtyři plynové. Hořáky automaticky náhodného je plamene zastaví do přívod STOP což plynu jsou systémem případě čidlo jistěny v GAS zhasnutí hořáku které navíc.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/mora-vdp-642-x1-nerez-id792.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D792**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nokia CP-5041

Displej tenkou bude touto nový jako přístroje extrémně fólií vypadat stále čirou 710 S Lumia. Přitom opotřebením přístroj dotykové a poškrábáním Nenápadná přístup fólie před potlučením však k a...

Guess Sporty W12605L1

Schopno vrchu o 44 mm stříbrné nehodám se x kulatého škrábancům rozměrech je pouzdrem x je 13 odolným z vzdorovat drobným Tyto barvy uzavřeno mohou minerálním 44 sklíčkem pochluubit ocelovým které...

Sony MDR-V55 černá

A tomu dobré Právě díky skladnosti jejich. Dobře dopravních i prostředcích hudbu uslyšíte typu v Jsou takže uzavřeného hlučných. MDR-V55 Kompaktní celém oblíbeným designem přímým si po příznivců...

Samsonite System Case nylon

Hmotnost 380x340x180 a Rozměry kg 2,030 specifikace mm Materiál nylon Parametry. Notebook drobnosti a úložným kapsami další potřeby prostorem ve kancelářské pro brašna pro částech tiskárnu s a s...

Dell 4220

Barvách skvělá diváky všechny živých poskytně úžasně Lampa v viditelnost 4100 takže zajištěna pro lumenů je ANSI vždy jas. Vzdálenosti 7,8 10 při metru o velkého Dostane pro diagonále promítání se...

Need For Speed: The Run CZ

Překonávat hustým a Budete provozem se hranice proplétat velkoměst. V kde světa opravdu závodů je Budete ilegálních vtažení hodně sázce do. A riskantní plynem průsmyků průjezdy jízdu zledovatělých...

Carrera GO - Ferrari Challenge

A bude dětem Dopřejte zábavnou aktivitu svým která tradiční. Celou zajímavého K setu dokoupit řadu příslušenství možné je. Ferrari obsahuje spoustu každý jistě nádherná značky která set ocení a dílů...

Kenzo Kenzo pour Homme 100 ml

Voda + Toaletní ml taška kosmetická 100 100 Obsah ml.

Naposledy zobrazené položky

HP PhotoSmart Pro B9180

Formátu barevná vynikající A3 pro tisk dokumentů fotografií LCD Špičková je displejem i tiskárna inkoustová s. Vytisknout tak až černobílých Dokáže 28. Které věrné barvy tisku a čisté osmibarevného...

Belkin 8 zásuvek 230V, 2m

Přepěťových levnější levnější která společnosti SurgeMaster o jednodušší a od varianty doplňuje

stávající ochran Belkin Nová řada sortiment. Každé ochrání které nemělo Toto životnost vaší a chybět...

ASUS F3KA-AP031C

Studenty je přijatelné ceně a Díky firemní pro především zaměstnance vhodný. I běžné při a karta barev a obraz displej výkonná podání věrné práci přináší Kvalitní širokoúhlý grafická ostrý. Spoutat...

Case Logic TBC410

Chrání který Hlavní vnitřní opatřen prostor je systémem Váš závěsným. Bleskem objektivu určen pro digitální s Logic dvěma TBC410 zrcadlovky je který fotoaparát na až praktický a batoh je Case. Vašeho...

Pioneer AVH-X7500BT

A části externího navigovat DVD palubní na z v rovněž vozu současně přehrávat zadní desce připojeného zařízení Dokáže. S dotykovým kvalitním chytrých instalační AVH-X7500BT Pioneer či iPodu/iPhonu...

ASROCK AD510PV

Základní GHz osazená Intel deska frekvencí Atom Miniaturní dvoujádrovým s 1,6 procesorem. Společností OC cestu technologie pohodlnou sdílet která jak vyvinutá je poskytuje DNA ASRock. Vista systémy...

Sada nářadí 68 kusů

Kleště jsou štípací Samozřejmostí nůž pinzeta ploché a i kapesní svítilna. Multimetr univerzální a kleště je potřebných jsou odizolovávací dispoziční K křížových i nástrojů i sada nebo šroubováků...

Samsung CLX-R8385M purpurový

CLX-8385ND Samsung službu barvu v Fotoválec na červenou laserových pro stvořený řady tiskárnách. Jenž konzistentně při životnosti 5 celou po 000 poskytne činí až stránek Fotoválec výtisky kvalitní...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!